

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
15.07.2015

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба сообщает об изменении наименования Компании на Публичное акционерное общество «Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ» (ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Наименование Компании было изменено в целях приведения его в соответствие с нормами главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации. Изменения и дополнения в Устав Открытого акционерного общества «Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ», предусматривающие, в том числе, изменение фирменного наименования Компании, утвержденные годовым Общим собранием акционеров Компании 25.06.2015, зарегистрированы 06.07.2015.